
Erratum

Gouvernement du Québec

O.C. 386-2008, 1 April 2009

An Act respecting financial assistance for
education expenses
(R.S.Q., c. A-13.3)

Gazette officielle du Québec, Part 2, 15 April 2009,
Vol. 141, No. 15.

On page 1295, the heading of the Order in Council
number 386-2008, 1 April 2009 should read:

“**O.C. 386-2009**, 1 April 2009”

9221

Gouvernement du Québec

O.C. 450-2008, 8 April 2009

An Act respecting labour standards
(R.S.Q., c. N-1.1)

Gazette officielle du Québec, Part 2, 15 April 2009,
Vol. 141, No. 15.

On page 1308, the heading of the Order in Council
number 450-2008, 8 April 2009 should read:

“**O.C. 450-2009**, 8 April 2009”

9222